

Абрам Борисович ШЛЯМОВИЧ



21 февраля 1985 года на 67-м году жизни скоропостижно скончался директор института КузНИИ-углеобогащения, ветеран партии и труда Шлямович Абрам Борисович.

А. Б. Шлямович родился 1 сентября 1918 года. В 1941 году окончил Донецкий индустриальный институт. Трудовую деятельность начал сменным и главным инженером обогатительной фабрики при шахте «10 лет за индустриализацию» треста «Шахтантрацит». В 1942 году направлен на работу в Кузбасс начальником обогатительной фабрики при шахте № 10 треста «Осинникиуголь». С 1945 по 1970 годы работает начальником отдела углеобогащения треста «Прокопьевскуголь», главным инженером и управляющим трестом «Кузбассуглеобогащение», с 1970 года — директором института.

совершенствованию техники и технологии обогащения, внедрению современных методов обогащения, техническому перевооружению фабрик.

Возглавляя институт и поддерживая тесную связь с производственными коллективами обогатительных фабрик и объединений, живя их нуждами и заботами, большие усилия вкладывал в работы по улучшению технологии фабрик, снижению потерь угля и увеличению его выпуска для нужд страны.

А. Б. Шлямович имел 70 научных трудов, 11 авторских свидетельств на изобретения, проводил большую воспитательную работу среди молодежи. Неоднократно принимал участие в работе международных форумов по обогащению углей.

А. Б. Шлямович проявил себя талантливым организатором, чутким и отзывчивым товарищем.

Абрам Борисович Шлямович служил примером трудолюбия и партийной принципиальности, чуткого и внимательного отношения к людям, пользовался большим уважением и авторитетом среди коммунистов, трудящихся нашего города;

С 1958 года являлся членом горкома КПСС, депутатом областного, городского Советов народных депутатов, председателем городского отделения Советского Фонда мира.

Правительство высоко оценило работу Абрама

года — директором института.

Абрам Борисович внес большой вклад в развитие углеобогащения. При его участии велось строительство и освоение многих обогатительных фабрик Кузнецкого угольного бассейна и восточных районов страны. Много сил и энергии отдавал он

Правительство высоко оценило работу Абрама Борисовича, наградив его орденом Ленина, орденом «Знак Почета» и четырьмя медалями. Он являлся полным кавалером знака «Шахтерская слава».

Свежая память об Абраме Борисовиче навсегда сохранится в наших сердцах.

**ЖЕВАГО В. И., ЗАЙЦЕВ А. М., ТОХМАН
Б. Я., КОВАЛЕНКО Л. М., ГРИНЕНКО М. М.,
ДОЛГУШИИ В. А., СЫРОВ В. И., ГОГОЛЕВ
М. П., ВАСИЛЬЕВ Б. И., ЧЕРНОМОРОВ Н. Л.,
САМОХИН А. К., ЛОБЦОВА Н. Л., КАЗАНЦЕВ
А. А., ГРЕБЕНЦОВ М. И., САВИЛОВ В. И.,
ЕЛЕСИН Г. И., МАКАРОВ Е. П., КУДРЯВЦЕВ
Л. Д., ЧИГРИНЕВ Г. А., СУРКОВ Н. И.
НИКОНОРОВ Д. Н., ПЛОСКОНОС А. Т., МОР-
ДОВИНА Е. Н., САВЕЛЬЕВ В. И., БАСОВ З. И.,
РОМКИН В. А., БАЛОВНЕВ В. П., СУВОРОВ
В. М.**